
 

����� 4 

��ก
��
���
���������  
 
 ก������	
���
� ก����ก����������������������������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&�����ก�&

���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก��  ���ก�(� ���ก���
%)��*�+#�ก����ก��!��'���ก��
��������#
	,�	� 
%) 1   
 �������	ก ���(��."�ก�/�+#�01�0�ก����
������%�
��" (���#* 
 
 Χ  $+� �����$��
2"#�	��(�&������(
�3�  
 S.D. $+� ����
&#�	�
&���)�7�� 
 r $+� ������!����+��9���������� 
 ** $+� �����#��	� ���.+���'�)�+#� .01   
  
 �������	<(�� �
��
�"ก������	$&��
!=� 4 )
� (���#* 
 )
�+#� 1 �"ก����
������%�
��"+���<!%
����)
&$&&�
&'�� 
 )
�+#� 2 �"ก����
�������������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&����� ���ก�(� ���ก���
%)
��*�+#�ก����ก��!��'���ก����������#
	,�	� 
%) 1  
 )
�+#� 3 �"ก����
������
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�����ก�(� ���ก���
%)��*�+#�
ก����ก��!��'���ก����������#
	,�	� 
%) 1 
 )
�+#� 4 �"ก����
��������������������������������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&�����
ก�&
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก��  ���ก�(� ���ก���
%)��*�+#�ก����ก��!��'���ก��
��������#
	,�	� 
%) 1 
 
������ 1  ��ก
��
���
��������������������������� ��!
� 

 ก����
������%�
��"+���<!%
����)
&$&&�
&'�� <(�$ก� ���&������'����ก�����ก�(
� ���ก���
%)��*�+#�ก����ก��!��'���ก����������#
	,�	� 
%) 1 � ���� 128 �� � �$�ก)��
��  
) �$���� �,B�ก����ก�� !���&ก��/�ก��
!=����&������'����ก�� $�(�(��)���� 2 
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)���� 2  � ���� $"���
	"�%
����&������'����ก��� �$�ก)��%�
��"+���<!  
 

%�
��"+���<! 
� ���� (��) 

128 
��
	"� 
100.00 

 
1.  
�� 

 
 

1�	 103 80.47 
�.�� 25 19.53 

2.  ) �$����   
���&������'����ก�� 112 87.50 
��ก����1ก��$+����&������'����ก�� 16 12.50 

3.  �,B�ก����ก��   
!��..�)�#  10 7.81 
!��..�I+ 114 89.06 
!��..�

ก  4 3.13 

4.  !���&ก��/�ก��
!=����&������'����ก��   
<��
ก�� 5 !J 34 26.56 
6 - 10  !J 10 7.81 
11 - 15  !J 23 17.97 
)�*�$)�  16  !J%�*�<!  

 

61 47.66 

 
  ��ก)���� 2 �&���  ���&������'����ก������0�.�
!=�
��1�	��
	"� 80.47 ) �$����
���&������'����ก����
	"� 87.50 �,B�ก����ก��!��..�I+��
	"� 89.06 $"�!���&ก��/�ก��
!=�
���&������'����ก��)�*�$)� 16 !J%�*�<!��
	"� 47.66 
 
������ 2  ��ก
��
���
���#
������$
ก
������%�������������
�
�  ��ก�& $
��ก�
����'()����ก
�*+ก,
 

 ���!�*+ก,
'�����*���%-.%
 ��� 1  

  ก����
�������������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&����� ���ก�(� ���ก���
%)��*�+#�ก����ก��
!��'���ก����������#
	,�	� 
%) 1 +�*� 4 (��� <(�$ก�  (���ก�������&���#  (���ก�������$��&��(�"0�  
(���ก��ก��),��
1���!L..�  (���ก��� ����'��

ก�)&,��"  $�(�(��)����  3 - 7 
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)���� 3  ���
2"#�	$"�����
&#�	�
&���)�7����(�&�������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&��������ก�( 
 � ���ก���
%)��*�+#�ก����ก��!��'���ก����������#
	,�	� 
%) 1  
 

�������� �ก��
!"#�	�$!"� 
Χ  S.D. ��(�&ก��!M�&�)� 

 
1.  (���ก�������&���# 

 
4.60 

 
0.38 

 

��ก+#��,( 

2.  (���ก�������$��&��(�"0� 4.47 0.39 ��ก 
3.  (���ก��ก��),��
1����!L..� 4.40 0.47 ��ก 
4.  (���ก��� ����'��

ก�)&,��"  4.55 0.47 ��ก+#��,( 

���
2"#�	 
 

4.51 
 

0.37 
 

��ก+#��,( 

 
 ��ก)���� 3 �&��� �������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&��������ก�(� ���ก���
%)��*�+#�
ก����ก��!��'���ก����������#
	,�	� 
%) 1 0�������
	��0���(�&��ก+#��,( (Χ = 4.51) $"�
���

�����/�
!=���	(��� (���+#��#���
2"#�	��ก+#��,( ��
 (���ก�������&���# (Χ = 4.60) �
�"��� ��
 
(���ก��� ����'��

ก�)&,��" (Χ = 4.55)  (���ก�������$��&��(�"0� (Χ = 4.47) $"�(���+#��#
���
2"#�	)� ��,( ��
 (���ก��ก��),��
1���!L..� (Χ = 4.40)   
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)���� 4  ���
2"#�	$"�����
&#�	�
&���)�7����(�&�������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&����� 
  (���ก�������&���# 
 

�������� �ก��
!"#�	�$!"�  
(���ก�������&���# Χ  S.D. ��(�&ก��!M�&�)� 

 
1.  ���&�����!���O)�)�
!=�!��I	1��$ก����
��� 

 
4.66 

 
0.49 

 

��ก+#��,( 

2.  ���&�������&�,�
���/�<(�(#0��'��ก��/���กO)� 4.49 0.55 ��ก 

3.  ���&�����
�3������ ���.0�����+#����0)�&����&&�.1�
1��
'�
 4.50 0.61 ��ก+#��,( 

4.  ���&�����+ �0�����0)�&����&&�.1�
ก�(�����������0�
���
<(�����
!M�&�)��������ก�� 

 
4.54 

 
0.53 

 

��ก+#��,( 

5.  ���&�����
�#	�"�!��I	1������)�
���
!��I	1��������� 4.71 0.46 ��ก+#��,( 

6.  ���&�����)�(���0�I(	� ����'���"+#�)����+��(��� �#"����$"�
���	���� 

 
4.71 

 
0.47 

 

��ก+#��,( 

7.  ���&�����ก��+ �ก��
!=�$&&
	���+ �0�����0)�&����&&�.1� 4.56 0.50 ��ก+#��,( 

8.  ���&�������&,�,(!�������"�ก0�ก��+ ����%
����0)�&����&&�.1�<(�
1�(
�� 

 
4.53 

 
0.55 

 

��ก+#��,( 

9.   ���&�����$�(�0��
�3�'������
1��
����0�)�

�      4.60 0.55 ��ก+#��,( 

10. ���&�����0������� ���.%
�ก���#���������ก)�
���ก������ก��   4.66 0.51 ��ก+#��,( 

���
2"#�	 
 

4.60 
 

0.38 
 

��ก+#��,( 

 
  ��ก)���� 4 �&��� �������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&�����  (���ก�������&���# 0�������

	��0���(�&��ก+#��,( (Χ = 4.60) $"�
���
�����/�
!=���	%�
 %�
+#��#���
2"#�	���+#��,( ��
 ���&�����

�#	�"�!��I	1������)�
���
!��I	1��������� (Χ = 4.71) ก�&���&�����)�(���0�I(	� ����'���"
+#�)����+��(����#"����$"����	���� (Χ = 4.71) �
�"��� ��
 ���&�����!���O)�)�
!=�
!��I	1��$ก����
��� (Χ = 4.66) ���&�����0������� ���.%
�ก���#���������ก)�
���ก������ก�� (Χ = 
4.66) $"�%�
+#��#���
2"#�	)� ��,( ��
 ���&�������&�,�
���/�<(�(#0��'��ก��/���กO)� (Χ = 4.49)  
 
 
 
 



 66

)���� 5  ���
2"#�	$"�����
&#�	�
&���)�7����(�&�������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&����� 
  (���ก�������$��&��(�"0� 
 

�������� �ก��
!"#�	�$!"�  
(���ก�������$��&��(�"0�  Χ  S.D. ��(�&ก��!M�&�)� 

 
1.  ���&�����)�*���)�7��0�ก��+ ����<����� 

 
4.29 

 
0.56 

 

��ก 

2.  ���&������
�ก��/�<ก"'������
!=�<!<(�0���P+#�+��+�	 4.45 0.60 ��ก 

3.  ���&�����ก"���'��
���)
	������
�I"ก0�$��(# 4.45 0.60 ��ก 

4.  ���&�����$�(�����
1��
�������ก��+ ����%
����0)�&����&&�.1���
&��",
!Q����	 

 
4.52 

 
0.55 

 

��ก+#��,( 

5.  ���&�����ก��),�����0)�&����&&�.1�0��)�����ก'������� ���.+#����<(���&
ก�������/� 

 
4.58 

 
0.51 

 

��ก+#��,( 

6.  ���&�����I����������0)�&����&&�.1�0��
ก�(�����,�����������#ก��+#���
+ �0�����
ก�(�"� �
�3� 

 
4.48 

 
0.53 

 

��ก 

7.  ���&�����ก"���'������+#�)�
�ก����+ �0��� �
�3�(��	����ก��)�
��
��� 4.45 0.56 ��ก 

8.  ���&�����$�(�0��
�3����
���)+#������0�
	���1�(
�� 4.48 0.55 ��ก 

9.  ���&�����$�(�0��
�3�'������)�*�0�
	���$���$��+#���+ ����0��� �
�3�
)��+#�ก ���(<�� 

 
4.58 

 
0.51 

 

��ก+#��,( 

���
2"#�	 
 

4.47 
 

0.39 
 

��ก 

 
  ��ก)���� 5 �&��� �������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&����� (���ก�������$��&��(�"0� 0�
������
	��0���(�&��ก (Χ = 4.47) $"�
���
�����/�
!=���	%�
 %�
+#��#���
2"#�	���+#��,( ��
 ���&�����
ก��),�����0)�&����&&�.1�0��)�����ก'������� ���.+#����<(���&ก�������/� (Χ = 4.58) ก�&���&�����
$�(�0��
�3�'������)�*�0�
	���$���$��+#���+ ����0��� �
�3�)��+#�ก ���(<�� (Χ = 4.58) �
�"��� 
��
 ���&�����$�(�����
1��
�������ก��+ ����%
����0)�&����&&�.1���&��",
!Q����	 (Χ = 4.52) 
$"�%�
+#��#���
2"#�	)� ��,( ��
 ���&�����)�*���)�7��0�ก��+ ����<����� (Χ = 4.29)   
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)���� 6  ���
2"#�	$"�����
&#�	�
&���)�7����(�&�������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&����� 
  (���ก��ก��),��
1����!L..� 
 

�������� �ก��
!"#�	�$!"�  
(���ก��ก��),��
1����!L..�  Χ  S.D. ��(�&ก��!M�&�)� 

 
1.  ���&����������')����
&�"�ก7��%�

+3�����)�����)�7��%
�
!L.��+#�� ���.<(�
	���
������ 

 

 

4.30 

 
 

0.57 

 

 

��ก 

2.  ���&��������
����0�����0)�&����&&�.1�� �
���
�+#�	��<��
ก�(
!=�!L.��
%�*�����(�����/�
���
��+��!Q
�ก�� 

 

4.25 

 
0.64 

 

��ก 

3.  ���&�����$�(�����
1��
����0����#ก��+ ����$&&0��� P 4.42 0.60 ��ก 

4.  ���&������	�	�����,��
�$"�+��
"�
ก)���P 0�ก��$ก�!L.�� 4.37 0.59 ��ก 

5.  ���&��������
����ก��01�
�),�"$"��"�ก7����กก���ก����(

�

�0�
ก��$ก�!L.�� 

 

4.48 

 
0.57 

 

��ก 

6.  ���&�����
��
$�����#ก��0���P0�ก��!M�&�)����$ก����0)�&����&&�.1� 4.38 0.60 ��ก 

7.  ���&��������
����0�����0)�&����&&�.1�$�(�������(
�3� 4.55 0.59 ��ก+#��,( 

8.  ���&�����1��	0�����0)�&����&&�.1��
�!L.��0��"�	$���,� 4.42 0.56 ��ก 

9.  ���&��������&��,�0���#ก����($ก�!L.��+#�
�	
ก�(%�*���$"��(��	
���#ก��0��� P  

 

4.45 

 
0.54 

 

��ก 

���
2"#�	 
 

4.40 
 

0.47 ��ก 

 
  ��ก)���� 6 �&��� �������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&�����  (���ก��ก��),��
1����!L..� 
0�������
	��0���(�&��ก (Χ = 4.40) $"�
���
�����/�
!=���	%�
 %�
+#��#���
2"#�	���+#��,( ��
 
���&��������
����0�����0)�&����&&�.1�$�(�������(
�3� (Χ = 4.55) �
�"��� ��
 ���&��������
����
ก��01�
�),�"$"��"�ก7����กก���ก����(

�

�0�ก��$ก�!L.�� (Χ = 4.48) ���&��������&��,�
0���#ก����($ก�!L.��+#�
�	
ก�(%�*���$"��(��	���#ก��0��� P (Χ = 4.45) $"�%�
+#��#���
2"#�	)� ��,( ��
 
���&��������
����0�����0)�&����&&�.1�� �
���
�+#�	��<��
ก�(
!=�!L.��%�*�����(�����/�
���
��+��
!Q
�ก�� (Χ = 4.25) 
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)���� 7  ���
2"#�	$"�����
&#�	�
&���)�7����(�&�������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&����� 
  (���ก��� ����'��

ก�)&,��" 
 

�������� �ก��
!"#�	�$!"�  
(���ก��� ����'��

ก�)&,��"  Χ  S.D. ��(�&ก��!M�&�)� 

 

1.  ���&������ ����'��

ก�)&,��"%
����0)�&����&&�.1�0�ก��!M�&�)����

!=�� ���. 

 
 

4.47 

 
 

0.60 

 

 

��ก 

2.  ���&�������&RL�
���
�%
����0)�&����&&�.1�
	���)�*�0� 4.75 0.49 ��ก+#��,( 

3.  ���&�����0��� �$��� �+#�
!=�!��I	1��)�
����ก�������%
�
���0)�&����&&�.1� 

 
4.60 

 
0.58 

 

��ก+#��,( 

4.  ���&�����+ �0�����0)�&����&&�.1���0�0�ก����B�� �,(
(�����
%�
(#
%
�)�

� 

 
4.52 

 
0.60 

 

��ก+#��,( 

5.  ���&�����!M�&�)�)�
���0)�&����&&�.1� I(	� ����'�� ����$)ก)���
�������&,��"+�*�0�(�������)�
�ก�� ���������'$"������ �
!=� 

 
4.59 

 
0.55 

 

��ก+#��,( 

6.  ���&�����0��
�"�0�ก���
�$"�0��� �$��� �$ก����0)�&����&&�.1� 4.48 0.64 ��ก 

7.  ���&�����$��� ����0)�&����&&�.1�
ก#�	�ก�&���#ก��0�ก��
%��0����
��� 4.46 0.65 ��ก 

���
2"#�	 
 

4.55 0.47 ��ก+#��,( 

 
  ��ก)���� 7 �&��� �������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&�����  (���ก��� ����'��

ก�)&,��" 0�
������
	��0���(�&��ก+#��,( (Χ = 4.55) $"�
���
�����/�
!=���	%�
 %�
+#��#���
2"#�	���+#��,( ��
 
���&�������&RL�
���
�%
����0)�&����&&�.1�
	���)�*�0� (Χ = 4.75) �
�"��� ��
 ���&�����0��� �$��� �
+#�
!=�!��I	1��)�
����ก�������%
����0)�&����&&�.1� (Χ = 4.60) ���&�����!M�&�)�)�

���0)�&����&&�.1� I(	� ����'�� ����$)ก)����������&,��"+�*�0�(�������)�
�ก�� ���������' 
$"������ �
!=� (Χ = 4.59) $"�%�
+#��#���
2"#�	)� ��,( ��
 ���&�����$��� ����0)�&����&&�.1�
ก#�	�ก�&
���#ก��0�ก��
%��0����
���  (Χ = 4.46) 
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������ 3  ��ก
��
���
�������ก���0�ก
����%������� !
�*+ก,
  ��ก�& $
��ก�
����'()����ก
�*+ก,
 

 ���!�*+ก,
'�����*���%-.%
 ��� 1   
  
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� ���ก�(� ���ก���
%)��*�+#�ก����ก��!��'���ก��
��������#
	,�	� 
%) 1 +�*� 8 (��� <(�$ก�  (���ก���#����	+�������� (���I��������%
�
���ก� (���

+�I�I"	#�����
+�$"�ก��$"ก
!"#�	�
�#	���� (���ก��&�����ก��
!"#�	�$!"�$"�ก�������
���)ก���  (���ก��+ ����
!=�+#�  (���ก����B������
!=�
���ก���1�1#�  (���&��	�ก��$"�
��B�����
���ก�  $"� (���ก�����0�$"�%��.ก �"��0�$�(�(��)���� 8 - 15 
 
)���� 8  ���
2"#�	$"�����
&#�	�
&���)�7������
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�����ก�( 
 � ���ก���
%)��*�+#�ก����ก��!��'���ก����������#
	,�	� 
%) 1   
 

����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
Χ  S.D. 

��(�&���� 
ก��!M�&�)� 

 

1.  (���ก���#����	+��������   
 

4.49 
 

0.46 

 

��ก 

2.  (���I��������%
�
���ก�  4.43 0.47 ��ก 

3.  (���
+�I�I"	#�����
+�$"�ก��$"ก
!"#�	�
�#	����  4.49 0.47 ��ก 

4.  (���ก��&�����ก��
!"#�	�$!"�$"�ก����������)ก���  4.48 0.47 ��ก 

5.  (���ก��+ ����
!=�+#�   4.60 0.41 ��ก+#��,( 

6.  (���ก����B������
!=�
���ก���1�1#� 4.62 0.43 ��ก+#��,( 

7.  (���&��	�ก��$"���B�����
���ก� 4.64 0.42 ��ก+#��,( 

8.  (���ก�����0�$"�%��.ก �"��0� 4.68 0.41 ��ก+#��,( 

���
2"#�	 
 

4.55 0.37 ��ก+#��,( 

 
  ��ก)���� 8  �&���  ����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 0������� 
	��0���(�&
��ก+#��,( (Χ = 4.55) $"�
���
�����/�
!=���	(��� (���+#��#���
2"#�	���+#��,( ��
 (���ก�����0�$"�
%��.ก �"��0� (Χ = 4.68) �
�"��� ��
 (���&��	�ก��$"���B�����
���ก� (Χ = 4.64) $"�(���
ก����B������
!=�
���ก���1�1#� (Χ = 4.62) $"�(���+#��#���
2"#�	)� ��,( ��
 (���I��������%
�

���ก� (Χ = 4.43)    
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)���� 9  ���
2"#�	$"�����
&#�	�
&���)�7������
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
  (���ก���#����	+�������� 
 

����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
(���ก���#����	+�������� Χ  S.D. 

��(�&���� 
ก��!M�&�)� 

 

1.  �'����ก��ก ���(0�����&�����  ���  $"�1,�1��#ก��!��1,�
!��ก������
����ก��
ก#�	�ก�&ก����(ก����ก�� 

 
 

4.52 

 
 

0.57 

 

 

��ก+#��,( 

2.  �'����ก��ก ���(0�����&�����  ���  $"�1,�1��#ก��)�(���0�
����ก��0�ก��ก ���(����	+����I��
�#	� 

 
4.58 

 
0.54 

 

��ก+#��,( 

3.  �'����ก���#ก��1#*$��!��1���������  $"�
�	$�������	+����
%
��'����ก��0�����<(���&���
���
���������
%��0�$"������'
� �<!!M�&�)�<(�'�ก)�
� 

 
 

4.41 

 
 

0.60 

 

 

��ก 

4.  �'����ก���#ก��!��1��������� $"�
�	$�������	+����%
�
�'����ก��0��1,�1�<(���&��� 

 
4.38 

 
0.60 

 

��ก 

5.  �'����ก��
!S(I
ก��0�����+#������'!M�&�)�����+#�$+�ก��<(� 4.55 0.57 ��ก+#��,( 

���
2"#�	 
 

4.49 0.46 ��ก 

 

  ��ก)���� 9  �&���  ����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� (���ก���#����	+�������� 
0������� 
	��0���(�&��ก (Χ = 4.49) $"�
���
�����/�
!=���	%�
 %�
+#��#���
2"#�	���+#��,( ��
 
�'����ก��ก ���(0�����&�����  ���  $"�1,�1��#ก��)�(���0�����ก��0�ก��ก ���(����	+����
I��
�#	� (Χ = 4.58) �
�"��� ��
 �'����ก��
!S(I
ก��0�����+#������'!M�&�)�����+#�$+�ก��<(� 
(Χ = 4.55) $"��'����ก��ก ���(0�����&����� ��� $"�1,�1��#ก��!��1,�!��ก������
����ก��

ก#�	�ก�&ก����(ก����ก�� (Χ = 4.52) $"�%�
+#��#���
2"#�	)� ��,( ��
 �'����ก���#ก��!��1��������� 
$"�
�	$�������	+����%
��'����ก��0��1,�1�<(���&��� (Χ = 4.38)    
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)���� 10  ���
2"#�	$"�����
&#�	�
&���)�7������
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
  (���I��������%
�
���ก� 
 

����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
(���I��������%
�
���ก� Χ  S.D. 

��(�&���� 
ก��!M�&�)� 

 

1.  �'����ก���#I�������� ก�
&���+#�1�(
��  ��������'!M�&�)�
����+#�)���������<(� 

 
 

4.52 

 
 

0.50 

 

 

��ก+#��,( 

2.  �'����ก���#ก��ก ���(����+#�������&��(1
&%
����
	���
1�(
��$"����
���0��
%��0� 

 
4.62 

 
0.49 

 

��ก+#��,( 

3.  �'����ก���#ก��ก����	
 ����ก��)�(���0�0�ก��( �
������
%
����
���
0��ก��+ ����&��",
!Q����	 

 
4.54 

 
0.50 

 

��ก+#��,( 

4.  �'����ก���#ก����(����&!����/+#�
�#	��
$"�
������ 4.38 0.65 ��ก 

5.  �'����ก���#���
�#	��
)�
ก����(ก��
�#	�ก���
� 4.07 1.12 ��ก 

���
2"#�	 
 

4.43 0.47 ��ก 
 

 

  ��ก)���� 10  �&���  ����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� (���I��������%
�

���ก� 0������� 
	��0���(�&��ก (Χ = 4.43) $"�
���
�����/�
!=���	%�
 %�
+#��#���
2"#�	���+#��,( 
��
 �'����ก���#ก��ก ���(����+#�������&��(1
&%
����
	���1�(
��$"����
���0��
%��0� (Χ = 
4.62) �
�"��� ��
 �'����ก���#ก��ก����	
 ����ก��)�(���0�0�ก��( �
������%
����
���
0��
ก��+ ����&��",
!Q����	 (Χ = 4.54) $"��'����ก���#I�������� ก�
&���+#�1�(
��  ��������'
!M�&�)�����+#�)���������<(� (Χ = 4.52) $"�%�
+#��#���
2"#�	)� ��,( ��
 �'����ก���#���
�#	��
)�

ก����(ก��
�#	�ก���
� (Χ = 4.07)    
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)���� 11  ���
2"#�	$"�����
&#�	�
&���)�7������
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
  (���
+�I�I"	#�����
+�$"�ก��$"ก
!"#�	�
�#	���� 
 

����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
(���
+�I�I"	#�����
+�$"�ก��$"ก
!"#�	�
�#	����  Χ  S.D. 

��(�&���� 
ก��!M�&�)� 

 

1.  �'����ก���#ก�����
����0�����01��
����
)
��$"����

+�I�I"	#
0�ก��
�#	�ก���
� 

 
 

4.55 

 
 

0.59 

 

 

��ก+#��,( 

2.  �'����ก���#ก�����
����0����ก
�#	�01�
��
)
��
�3+
���
ก����&���
0�ก��
�#	�ก���
� 

 
4.45 

 
0.66 

 

��ก 

3.  �'����ก���#ก����(��&&%�
��"�����
+�+#�
!=�!L��,&�� 4.45 0.57 ��ก 

4.  �'����ก���#ก�����
����0������#�����������
%��0�
ก#�	�ก�&

+�I�I"	#0��� P 0�ก����(ก��
�#	�ก���
� 

 
4.54 

 
0.53 

 

��ก+#��,( 
5.  �'����ก���#ก�����
����0�����<(�$"ก
!"#�	�!���&ก��/�(���
ก����(ก��
�#	����T���ก��$"�ก�� 

 
4.48 

 
0.57 

 

��ก 

���
2"#�	 
 

4.49 0.47 ��ก 

 

  ��ก)���� 11  �&���  ����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� (���
+�I�I"	#
�����
+�$"�ก��$"ก
!"#�	�
�#	���� 0������� 
	��0���(�&��ก (Χ = 4.49) $"�
���
�����/�
!=�
��	%�
 %�
+#��#���
2"#�	���+#��,( ��
 �'����ก���#ก�����
����0�����01��
����
)
��$"����

+�I�I"	#
0�ก��
�#	�ก���
� (Χ = 4.55) �
�"��� ��
 �'����ก���#ก�����
����0������#�����������
%��0�

ก#�	�ก�&
+�I�I"	#0��� P 0�ก����(ก��
�#	�ก���
� (Χ = 4.54) $"��'����ก���#ก�����
����
0�����<(�$"ก
!"#�	�!���&ก��/�(���ก����(ก��
�#	����T���ก��$"�ก�� (Χ = 4.48) $"�%�
+#��#
���
2"#�	)� ��,( ��
 �'����ก���#ก�����
����0����ก
�#	�01�
��
)
��
�3+
���
ก����&���0�ก��
�#	�
ก���
� (Χ = 4.45)    
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)���� 12  ���
2"#�	$"�����
&#�	�
&���)�7������
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
  (���ก��&�����ก��
!"#�	�$!"�$"���������)ก��� 
 

����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
(���ก��&�����ก��
!"#�	�$!"�$"���������)ก���  Χ  S.D. 

��(�&���� 
ก��!M�&�)� 

 

1.  �'����ก���#ก��!��1,�
���
���������)�����ก0�!L.��$"�
����� �
!=�
ก#�	�ก�&ก��
!"#�	�$!"�$"����)ก���0���+��
ก����ก��0�����+��&  

 
 
 

4.52 

 
 
 

0.52 

 

 

 

��ก+#��,( 

2.  �'����ก���#����ก"����(ก"��+ �
���
ก��
!"#�	�$!"�+��
ก����ก�� 

 
4.44 

 
0.59 

 

��ก 

3.  �'����ก�����
����0�����<(��#ก����B��)�

�
���
0��+��)�
ก��

!"#�	�$!"�  
1��  ����!��1,�  
&��  ������  
!=�)�� 

 
4.67 

 
0.50 

 

��ก+#��,( 
4.  �'����ก���#�"�����กก��
�#	�ก���
�%
���� 
1�� 

ก���
ก���
� ���
ก��
�#	���� �"�������	 
!=�)�� 

 
4.42 

 
0.67 

 

��ก 
5.  �'����ก���#��ก
�#	�+#���(I������&��/�ก��0�����ก��
�#	����
)���P  
1��  I��������+	����)�� 
!=�)�� 

 
4.34 

 
0.71 

 

��ก 

���
2"#�	 
 

4.48 0.47 ��ก 

 

  ��ก)���� 12  �&���  ����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� (���ก��&�����ก��

!"#�	�$!"�$"���������)ก��� 0������� 
	��0���(�&��ก (Χ = 4.48) $"�
���
�����/�
!=�    
��	%�
 %�
+#��#���
2"#�	���+#��,( ��
 �'����ก�����
����0�����<(��#ก����B��)�

�
���
0��+��)�
ก��

!"#�	�$!"�  
1��  ����!��1,�  
&��  ������  
!=�)�� (Χ = 4.67) �
�"��� ��
 �'����ก���#
ก��!��1,�
���
���������)�����ก0�!L.��$"������ �
!=�
ก#�	�ก�&ก��
!"#�	�$!"�$"�
���)ก���0���+��ก����ก��0�����+��& (Χ = 4.52) $"��'����ก���#����ก"����(ก"��+ �
���
ก��

!"#�	�$!"�+��ก����ก�� (Χ = 4.44) $"�%�
+#��#���
2"#�	)� ��,( ��
 �'����ก���#��ก
�#	�+#���(
I������&��/�ก��0�����ก��
�#	����)��� P 
1�� I��������+	����)�� 
!=�)�� (Χ = 4.34)     
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)���� 13  ���
2"#�	$"�����
&#�	�
&���)�7������
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
 (���ก��+ ����
!=�+#� 
 

����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
(���ก��+ ����
!=�+#� Χ  S.D. 

��(�&���� 
ก��!M�&�)� 

 

1.  �'����ก���#ก��!��1,�
���
0������#ก��$"ก
!"#�	�%�
��"/
!���&ก��/�
ก#�	�ก�&ก����(ก��
�#	�ก���
� 
���
� ���$ก�!L.��
����ก��   

 
 
 

4.55 

 
 
 

0.53 

 

 

 

��ก+#��,( 

2.  �'����ก���#ก�����
����0�����<(�
�#	�������#ก��+ ����
!=�+#� 

1�� ก��
&�� 
!=�)��  

 
4.55 

 
0.54 

 

��ก+#��,( 

3.  �'����ก���#ก�����
����0���������$������0�0�ก��+ ���� 
���

����ก�������%
��'����ก�� 

 
4.64 

 
0.50 

 

��ก+#��,( 

4.  �'����ก���#ก�����
����0������#��������0�ก�����$�� ก��
( �
������$"�ก��!��
����"�������ก�� 

 
4.59 

 
0.49 

 

��ก+#��,( 

5.  �'����ก���#ก�����
����0������#����������#0�ก��+ ���� 4.69 0.51 ��ก+#��,( 

���
2"#�	 
 

4.60 
 

0.41 
 

��ก+#��,( 
 

 

  ��ก)���� 13  �&���  ����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� (���ก��+ ����
!=�+#�  
0������� 
	��0���(�&��ก+#��,( (Χ = 4.60) $"�
���
�����/�
!=���	%�
 %�
+#��#���
2"#�	���+#��,( 
��
 �'����ก���#ก�����
����0������#����������#0�ก��+ ���� (Χ = 4.69) �
�"��� ��
 
�'����ก���#ก�����
����0���������$������0�0�ก��+ ���� 
���
����ก�������%
��'����ก�� 
(Χ = 4.64) $"��'����ก���#ก�����
����0������#��������0�ก�����$�� ก��( �
������$"�ก��
!��
����"�������ก�� (Χ = 4.59) $"�%�
+#��#���
2"#�	)� ��,( ��
 �'����ก���#ก�����
����0�����<(�

�#	�������#ก��+ ����
!=�+#� 
1�� ก��
&�� 
!=�)�� (Χ = 4.55)     
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)���� 14  ���
2"#�	$"�����
&#�	�
&���)�7������
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
  (���ก����B������
!=�
���ก���1�1#� 
 

����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
(���ก����B������
!=�
���ก���1�1#�  Χ  S.D. 

��(�&���� 
ก��!M�&�)� 

 

1.  �'����ก��ก ���(0�����&������#ก��!M�&�)�)�
���$&&
���
��������
��กก������0)�&����&&�.1� 

 
 

4.63 

 
 

0.53 

 

 

��ก+#��,( 

2.  �'����ก��0������
����0�ก��)�(���0�$ก����
���
$ก�<%!L.��ก��
( �
������ 

 
4.59 

 
0.52 

 

��ก+#��,( 

3.  �'����ก���#ก����B�����(���ก����(ก��
�#	�ก���
�
	���)�

���
� 4.63 0.52 ��ก+#��,( 

4.  �'����ก���#ก�����������)�����ก0������#������&��(1
&0�
����+#� 

 
4.60 

 
0.52 

 

��ก+#��,( 

5.  �'����ก���#ก�����
����0�����<(���(��
�����������������0���P 

���
0��ก��+ ����&��",
!Q����	  

 
4.63 

 
0.49 

 

��ก+#��,( 

���
2"#�	 
 

4.62 0.43 ��ก+#��,( 

 

  ��ก)���� 14  �&���  ����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� (���ก����B������
!=�

���ก���1�1#� 0������� 
	��0���(�&��ก+#��,( (Χ = 4.62) $"�
���
�����/�
!=���	%�
 %�
+#��#
���
2"#�	���+#��,( ��
 �'����ก���#ก�����
����0�����<(���(��
�����������������0���P 
���
0��ก��
+ ����&��",
!Q����	 (Χ = 4.62) �
�"��� ��
 �'����ก���#ก����B�����(���ก����(ก��
�#	�ก��
�
�
	���)�

���
� (Χ = 4.63) ก�&�'����ก��ก ���(0�����&������#ก��!M�&�)�)�
���$&&
���
�
���������กก������0)�&����&&�.1� (Χ = 4.63) $"�%�
+#��#���
2"#�	)� ��,( ��
 �'����ก��0������

����0�ก��)�(���0�$ก����
���
$ก�<%!L.��ก��( �
������ (Χ = 4.59)     
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)���� 15  ���
2"#�	$"�����
&#�	�
&���)�7������
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
  (���&��	�ก��$"���B�����
���ก� 
 

����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
(���&��	�ก��$"���B�����
���ก�  Χ  S.D. 

��(�&���� 
ก��!M�&�)�  

 

1.  �'����ก���#ก���
&���	���+#��
(�"�
�ก�&���������'%
�
��� 

 
 

4.65 

 
 

0.51 

 

 

��ก+#��,( 

2.  �'����ก��0��I
ก�����&�����$"�����#ก��	
���&������(
�3�T���
ก��$"�ก�� 

 
4.59 

 
0.53 

 

��ก+#��,( 

3.  �'����ก���#ก����B������$�("�
�+#����
����&��	�ก��ก��
�#	���� 4.68 0.47 ��ก+#��,( 

4.  �'����ก���#ก�����
����&��	�ก��ก��+ ����+#�
!=�!��1���!<)	 4.68 0.47 ��ก+#��,( 

5.  �'����ก����(0�����&�����$"�����#ก���
���� $"�$"ก
!"#�	�

�#	����!���&ก��/�0�ก��+ ��������ก��  

 
4.63 

 
0.52 

 

��ก+#��,( 

���
2"#�	 
 

4.64 0.42 ��ก+#��,( 

 

  ��ก)���� 15  �&���  ����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� (���&��	�ก��$"�
��B�����
���ก�  0������� 
	��0���(�&��ก+#��,( (Χ = 4.64) $"�
���
�����/�
!=���	%�
 %�
+#��#
���
2"#�	���+#��,( ��
 �'����ก���#ก����B������$�("�
�+#����
����&��	�ก��ก��
�#	���� (Χ = 4.68) 
�'����ก���#ก�����
����&��	�ก��ก��+ ����+#�
!=�!��1���!<)	 (Χ = 4.68) �
�"��� ��
 
�'����ก���#ก���
&���	���+#��
(�"�
�ก�&���������'%
���� (Χ = 4.65) $"��'����ก��
��(0�����&�����$"�����#ก���
���� $"�$"ก
!"#�	�
�#	����!���&ก��/�0�ก��+ ��������ก�� 
(Χ = 4.63) $"�%�
+#��#���
2"#�	)� ��,( ��
 �'����ก��0��I
ก�����&�����$"�����#ก��	
���&����
��(
�3�T���ก��$"�ก�� (Χ = 4.59)      
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)���� 16  ���
2"#�	$"�����
&#�	�
&���)�7������
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
  (���ก�����0�$"�%��.ก �"��0� 
 

����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� 
(���ก�����0�$"�%��.ก �"��0� Χ  S.D. 

��(�&���� 
ก��!M�&�)� 

 

1.  �'����ก���#ก��	ก	�
�  1�
1	  ���
!��ก��
ก#	�)��,/$ก����+#��#
�"���(#
(�� 

 
 

4.70 

 
 

0.46 

 

 

��ก+#��,( 

2.  �'����ก���#ก�������/�����(# ����1
&(��	����	,)����� 4.76 0.43 ��ก+#��,( 

3.  �'����ก���#ก����(����
 ���	������(�ก$ก����
���
1��	0�ก��
!M�&�)����0��&��",
!Q����	 

 
4.63 

 
0.52 

 

��ก+#��,( 

4.  �'����ก���#ก�����
�������&��,�0������#����ก�������0�
��1�1#�%
�)� 

 
4.71 

 
0.46 

 

��ก+#��,( 

5.  �'����ก����(����&!����/
���
���
����
����������0��$ก���� 

1�� ����!��1,���1�ก�� ����
&�� 
!=�)�� 

 
4.59 

 
0.58 

 

��ก+#��,( 

���
2"#�	 
 

4.68 0.41 ��ก+#��,( 

 

  ��ก)���� 16  �&���  ����
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� (���ก�����0�$"�%��.
ก �"��0� 0������� 
	��0���(�&��ก+#��,( (Χ = 4.68) $"�
���
�����/�
!=���	%�
 %�
+#��#���
2"#�	���
+#��,( ��
 �'����ก���#ก�������/�����(# ����1
&(��	����	,)����� (Χ = 4.76) �
�"��� ��
 
�'����ก���#ก�����
�������&��,�0������#����ก�������0���1�1#�%
�)� (Χ = 4.71) $"�
�'����ก���#ก��	ก	�
�  1�
1	  ���
!��ก��
ก#	�)��,/$ก����+#��#�"���(#
(�� (Χ = 4.70) $"�%�

+#��#���
2"#�	)� ��,( ��
 �'����ก����(����&!����/
���
���
����
����������0��$ก���� 
1�� ����
!��1,���1�ก�� ����
&�� 
!=�)�� (Χ = 4.59)       
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������ 4 ��ก
��
���
�����
� ��'��.�����0
�#
������$
ก
������%�������������
�
�ก������ก� 

 ��0�ก
����%������� !
�*+ก,
   ��ก�& $
��ก�
����'()����ก
�*+ก,
���!�*+ก,
 

 '�����*���%-.%
 ��� 1 

  ก����
��������������������������������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&�����ก�&
���ก�
$���ก��
�#	����%
��'����ก��  ���ก�(� ���ก���
%)��*�+#�ก����ก��!��'���ก����������#
	,�	�  

%) 1  $�(�(��)���� 17 
 
)���� 17  ������!����+��9���������� (r) ��������������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&�����ก�&
���ก� 
 $���ก��
�#	����%
��'����ก��  ���ก�(� ���ก���
%)��*�+#�ก����ก��!��'���ก�� 
 ��������#
	,�	� 
%) 1  
 

ก��
!=�
���ก�$���ก��
�#	����
%
��'����ก�� 

 
 
 
 
 
 
 
 
�������� � 
ก��
!"#�	�$!"�%
����&����� (��

�ก
��

�#�
���	

+��
���

���
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���
�


��
�ก�
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�


+�
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	#�

��
��
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�ก

��
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���
�ก

��

!

"#�	
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�$

"�
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���

��
��)

ก�
��

 

(��
�ก

��
+ �

��
�


!=�
+#�

 

(��
�ก

��
��B

��
��

��

!

=�

��

�ก�
��1

�1
#� 

(��
�&

��
	�

ก�
�$

"�
��B

��
��

�

��

�ก�
 

(��
�ก

��
���

0�
$"

�%
��.

ก �
"��

0�
 

��
� 

 
(���ก�������&���# 

 
.64** 

 
.45** 

 
.38** 

 
.58** 

 
.71** 

 
.66** 

 
.71** 

 
.68** 

 
.72** 

(���ก�������$��&��(�"0� .63** .44** .34** .62** .69** .59** .69** .58** .68** 
(���ก��ก��),��
1����!L..� .56** .38** .37** .54** .59** .56** .58** .52** .61** 
(���ก��� ���ก'��

ก�)&,��" .52** .60** .33** .57** .70** .69** .71** .70** .70** 

��� 
 

.70** .47** .41** .65** .76** .70** .76** .69** .77** 

** ��	� ���.+���'�)�+#���(�& .01 
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  ��ก)���� 17  �&��� �������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&�����ก�&
���ก�$���ก��
�#	����
%
��'����ก�� ���ก�(� ���ก���
%)��*�+#�ก����ก��!��'���ก����������#
	,�	� 
%) 1 0�
�������#������������+��&�ก 
	��0���(�&��
�%������ (r = .77) 
	����#��	� ���.+���'�)�+#���(�& 
.01 T���
!=�<!)�����,)�7��ก������	  
���
�����/�
!=���	(��� �&��� �������� �ก��
!"#�	�$!"�
%
����&������#������������ก�&
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� +�*� 8 (��� I(	(���+#��#
���������������+#��,( ��
  (���ก��+ ����
!=�+#� (r = .76) ก�&(���&��	�ก��$"���B�����

���ก� (r = .76) �
�"��� ��
 (���ก���#����	+�������� (r = .70) ก�&(���ก����B������
!=�
���ก�
��1�1#� (r = .70) $"�(���+#��#������������)� �+#��,( ��
 (���
+�I�I"	#�����
+�$"�ก��$"�ก��
$"ก
!"#�	�
�#	���� (r = .41) 
���
�����/���������������������������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&����� 
ก�&
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก�� ���ก�(� ���ก���
%)��*�+#�ก����ก��!��'���ก��
��������#
	,�	� 
%) 1 +#��#������!����+������������$&&
�#	��������+#��,( 3 " �(�& <(�$ก�  (���
ก�������&���#  (���ก��� ����'��

ก�)&,��" $"�(���ก�������$��&��(�"0� ��,!<(�(���#* 
 1. �������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&����� (���ก�������&���# �#������������+��&�ก
ก�&
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก��I(	���
	��0���(�&��
�%������ (r = .72) 
	����#��	� ���.
+���'�)�+#���(�& .01 
���
�����/�
!=���	(��� �&��� �#������������ก�&
���ก�$���ก��
�#	����%
�
�'����ก��+�*� 8 (��� I(	(���+#��#���������������+#��,( ��
 (���ก��+ ����
!=�+#� (r = .71) (���
&��	�ก��$"���B�����
���ก� (r = .71) �
�"��� ��
 (���ก�����0�$"�%��.ก �"��0� (r = .68) 
(���ก����B������
!=�
���ก���1�1#� (r = .66) $"�(���+#��#������������)� �+#��,( ��
 (���

+�I�I"	#�����
+�$"�ก��$"�ก��$"ก
!"#�	�
�#	���� (r = .38) 
 2. �������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&����� (���ก��� ����'��

ก�)&,��" �#������������
+��&�กก�&
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก��I(	���
	��0���(�&��
�%������ (r = .70) 
	����#
��	� ���.+���'�)�+#���(�& .01 
���
�����/�
!=���	(��� �&��� �#������������ก�&
���ก�$���ก��

�#	����%
��'����ก��+�*� 8 (��� I(	(���+#��#���������������+#��,( ��
 (���&��	�ก��$"�
��B�����
���ก� (r = .71) �
�"��� ��
 (���ก��+ ����
!=�+#� (r = .70) (���ก�����0�$"�%��.
ก �"��0� (r = .70) $"�(���+#��#������������)� �+#��,( ��
 (���
+�I�I"	#�����
+�$"�ก��$"�ก��
$"ก
!"#�	�
�#	���� (r = .33)  
  3. �������� �ก��
!"#�	�$!"�%
����&����� (���ก�������$��&��(�"0� �#������������
+��&�กก�&
���ก�$���ก��
�#	����%
��'����ก��I(	���
	��0���(�&��
�%������ (r = .68) 
	����#
��	� ���.+���'�)�+#���(�& .01 
���
�����/�
!=���	(��� �&��� �#������������ก�&
���ก�$���ก��

�#	����%
��'����ก��+�*� 8 (��� I(	(���+#��#���������������+#��,( ��
 (���ก��+ ����
!=�+#� (r = 
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.69) (���&��	�ก��$"���B�����
���ก� (r = .69) �
�"��� ��
 (���ก���#����	+�������� (r = .63) 
(���ก��&�����ก��
!"#�	�$!"�$"�ก����������)ก��� (r = .62) $"�(���+#��#������������)� �+#��,( 
��
 (���
+�I�I"	#�����
+�$"�ก��$"�ก��$"ก
!"#�	�
�#	���� (r = .34) 
 
 
 


